11Iro

HNAms: Anekcanpp [Ipoimakos
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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BeposaTHOCTE 3a4aTus C TaKMMU [T0KA3aTeIsIMU CHUXKEHa (HU3Kas TOABUKHOCTh CIIePMaTO30U0B,
TIOBHIIIIEHHOE KOJIMYECTBO JIEMKOIMTOB, HaTuyre MUKPOGIIOPH - TPHU3HaK BOCIaIUTEILHOTO
IIpoIecca B MOYEIOJIOBEIX Iy TsX). OOpaTUTECH K YPOJIOTY OYHO [JIs J000CIeOBaHus - aHATHU3El Ha
3IIIIIT (BaMm u cympyre), IOCEB 3KyNsATa Ha GJIOPY ¥ 4YYBCTBUTENIBHOCTD K aHTUOMOTUKAM. [lanee - B
3aBUCUMOCTH OT Pe3yIbTaToOB 3TUX oOciemoBanuii. [lociie okoHYaHUS nedeHus yepe3 1 u 3 mecsra -
COalTe KOHTPOJIbHYIO CIIEpMOIpaMMy.



